

Wołomin, dnia 07.10.2019 r.

Wszyscy oferenci

dot. przetargu nieograniczonego na wykonanie systemu sygnalizacji pożarowej w Domu Pomocy Społecznej w Radzyminie ETAP III

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) do Zamawiającego wpłynęło zapytanie. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy instalacja przyzywowa wchodzi w zakres przedmiotu zamówienia?

Jeżeli instalacja przyzywowa wchodzi w zakres zamówienia to w których budynkach?

Odpowiedź: Tak wchodzi -wykonanie instalacji przyzywowej w budynkach: Głównym, Pawilonie nr 1 i Pawilonie nr 2.

Pytanie 2:

Jeżeli instalacja przyzywowa wchodzi w zakres zamówienia to proszę o udostępnienie brakujących rysunków z projektu wykonawczego NR04/PB/SSP/18 pt. „Instalacja systemu sygnalizacji pożarowej oraz instalacja przyzywowa w budynku głównym i pawilonach Domu Pomocy Społecznej w Radzyminie”.

Brakuje rysunków nr 17, 18, 19.

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza rysunki.

Zup. Starosty Wołomińskiego
KIEROWNIK
Biura Zamówień Publicznych

